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Hol nőtt fel a tanár úr, jelenleg hol él, szeret ott lakni, ha igen, miért?  

Először is köszönöm szépen a kedves felkérést és a lehetőséget, hogy ebben a formában is interakcióba 

léphetek Veletek, a margitos diáksággal!  

Első 13 évemet a XI. kerületi Sas-hegy oldalában tölthettem, egy természetvédelmi terület melletti kertes 

társasházban nőttem fel, mesébe illő volt, hogy csak kiléptem a kapun, s már a természetben voltam, tavasztól 

őszig nagyokat kirándultunk, télen pedig még szánkózni is lehetett (National Geographic jelleggel írom: akkor 

még voltak havas telek ). Ezután pedig Budaörsre költöztünk, hasonlóan csodás környezetbe, itt éldegélek 

immár egymagamban, ismét a természet szomszédságában. Ez a település is kiváló adottságokkal rendelkezik, 

hegyek-völgyek, s az agglomeráció minden előnyét beleértve. 

Melyik iskolába járt a tanár úr? Hol végezte a gimnáziumot és az egyetemet?  

Általános iskolám, a Farkasréti Általános Iskola az akkori lakhelyemtől 10 percre volt, ezután váltottam 

hatévfolyamos képzésre, s átmentem az I. kerületi Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnáziumba, ahol nagyon 

jól éreztem magam, jó eredményekkel is érettségiztem, így felvételt nyertem az ELTE történelem szakra, 

melyet aztán kiegészítettem a földrajzzal. Az alapképzés után a tanárszakot választottam, ezért én minden 

jóból kétszer részesültem: szakdolgozat, államvizsga, diploma. 

Milyen hobbijai vannak a tanár úrnak? Mit csinál szívesen szabadidejében? Mivel tud legjobban 

kikapcsolódni?  

A sok munkám mellett szinte az egyetlen kikapcsolódás számomra a sport, napi 60 percet igyekszem 

mozogni, hétvégén pedig ezt duplázni. A sportnak számtalan előnye van, kezdve a stresszlevezetéstől, a 

szórakozáson át az egészségmegőrzésig, ezért is próbálok mindenkit (elsősorban az osztályomat) sportolásra 

biztatni. 

Mit sportolt gyermekkorában? Mit sportol jelenleg?  

Szerintem az a jó, ha egy fiatal minél többféle sportágat kipróbál, hogy megtalálja azt, amelyikben a 

legjobb, és amelyik számára a legnagyobb örömet jelenti. Sajnos én nem próbáltam ki túl sokfélét, de azért 

hosszabb-rövidebb ideig úsztam, fociztam, pingpongoztam, vízilabdáztam, teniszeztem is. Jelenleg két nagy 

kedvencem van: a futás és az úszás, akit tanítok, tudja is, hogy amatőr versenyekre is szívesen járok 

megmérettetni magam. 

Tanult vagy esetleg játszik valamilyen hangszeren? Inkább muzikálisnak vagy inkább sportosnak 

tartja magát? Van kedvenc zeneszáma vagy zenei stílusa? Milyen zenéket szokott hallgatni? 

Sajnos a zenetanulás és a hangszerek teljesen elkerültek engem, pedig nagyra becsülök mindenkit, aki akár 

csak egy hangszeren is tud játszani, hiszen ahhoz (akárcsak a sporthoz) hallatlan szorgalom és kitartás 

szükséges. Zenét is csak futás közben szoktam hallgatni, olyat, amely zenei stílustól függetlenül felpörget. 

Szóval egyértelműen a „sportos” kategóriába tartozom. 

Beszél valamilyen idegen nyelven? Ha igen, milyen gyakran használja? Esetleg szokott más nyelven 

olvasni vagy filmet/sorozatot nézni?  

Diákkoromban odavoltam a nyelvekért, egy időben még azt is gondoltam, hogy én majd tolmács vagy 

fordító leszek. A gimiben tanultam angolul, latinul, olaszul, az egyetem alatt németül. Mindnél értem el 

kisebb-nagyobb sikereket, ám végül másfelé terelt a Jóisten. Az már az én linkségem, hogy évek óta nem is 

használom, s a nyelvtudás (mint oly sok más dolog is az életben), ha nem gyakoroljuk, elveszik… 



Melyik a kedvenc filmje/sorozata? Kinek ajánlaná és miért?  

Filmek terén egyelőre nagy lemaradásban vagyok, most igyekszünk az osztályommal a történelmi filmek 

terén csökkenteni ezt. Kedvencem talán Bacsó Péter „A tanú” című filmje, melyet senkinek sem kell 

bemutatnom, egy igazán szórakoztató, ugyanakkor elgondolkodtató történelmi film, melynek szállóigévé vált 

mondatai mindig megmosolyogtatnak. Ha valaki a diákok közül még nem látta volna, mindenképpen nézze 

meg, nem fogja megbánni! 

Van-e kedvenc szépirodalmi műve, írója/költője? Miért pont az/ő? Mi a kedvenc témája, amiről szeret 

olvasni? 

Nevezhetjük szakmai ártalomnak, mégis én elsősorban történelem és földrajz témájú könyveket szeretek 

olvasni, ha nyugdíjas öregúr lennék, biztosan rengeteg történelmi regényt olvasnék, azonban most idő 

hiányában ilyen szórakozásra csak nyáron van időm. Ha egy kedvenc szerzőt kellene megneveznem, akkor 

Jules Verne-t mondanám, akinek gimnazistaként szinte az összes művét olvastam, ennek is lehetett köze, hogy 

földrajztanár lettem. Verne korát messze meghaladó polihisztor volt, kinek a műveiből szórakoztató módon 

lehet rengeteget tanulni. Őt is bátran javaslom minden diákunknak! 

Mikor döntött úgy, hogy tanár lesz? Mi fogta meg Önt ebben a szakmában? Ha nem tanár lenne, mivel 

foglalkozna? Ön szerint tanítani vagy tanulni jobb?  

Későn érő típus vagyok, még az egyetemi felvételikor sem tudtam igazán, mivel szeretnék majd 

foglalkozni. Később az egyetemen két év után dönteni kellett, hogy történész legyek-e vagy tanár. Az oktatóim 

biztattak, hogy legyek történész (egészen pontosan középkorász), de végül túl unalmasnak tartottam a kutatói 

munkát, sokkal szívesebben szerettem volna vidám, élettel teli fiatalokkal dolgozni. Nagyon filozofikus az 

utolsó kérdés, nehéz rá válaszolni, hiszen mi, tanárok is folyamatosan tanulunk mind szakmailag, mind 

módszertanilag, mind emberileg, a válaszom mégis az, hogy tanítani számtalan okból kifolyólag sokkal jobb, 

melyek közül most csak egyet említek: én minden nap azokkal a tantárgyakkal, tudományokkal foglalkozom, 

melyek engem a legjobban érdekelnek. A diáknak ez a szerencse nem adatik meg… 

Miért pont földrajz és történelem szakos a tanár úr? Melyik tantárgyat szereti jobban? Melyek a 

kedvenc témái adott tantárgyon belül?  

Érdeklődési kör, gimnáziumi évek, olvasmány- és filmélmények-talán ezek voltak a meghatározóak. Nehéz 

választani, hogy melyiket szeretem jobban. A földrajz terén jóval otthonosabban mozgom, magabiztosabban 

és ügyesebben tudom tanítani is, ugyanakkor a történelemóráimat sokkal jobban élvezem. Rendkívül érdekes 

és tanulságos mind a két tantárgy, de füllentenék, ha azt mondanám, minden témáért rajongok. Mindkét 

területen azok a kedvenc részeim, melyeknek van kapcsolatuk a jelenhez, s így akár aktuális kérdésekről is 

lehet beszélgetni (csak persze vigyázni kell, nehogy elkalandozzunk). 

Ha lehetne, melyik történelmi korszakba menne vissza? Miért? 

Elképesztően jó kérdés, melyre akár Verne hosszúságában tudnék válaszolni, ám inkább csak röviden: 

mivel legtöbbet a középkorral foglalkoztam egyetemista koromban, ezért talán az Árpád-kori Magyar 

Királyság működésébe lesnék bele. 

Melyik a kedvenc országa? Van olyan hely, ahova minden évben ellátogat? Magyarországon melyik a 

kedvenc helye és miért?  

Kedvenc országom egyértelműen a hazám, Magyarország! Máshol nem is élnék szívesen, persze utazgatni, 

szép földrajzi és híres történelmi helyszíneket meglátogatni klassz lenne, de egyelőre ez még várat magára, 

előbb a hazai tájakat és városokat fogom, illetve remélem, az osztályommal közösen fogjuk felfedezni a 

közeljövőben. 

Van állata? Ha bármilyen állata lehetne, melyik lenne az? 

Van egy matuzsálem korú, 15 éves havanese fajtájú kiskutyám, akivel gyakorlatilag együtt nőttem fel, így 

családtagnak számít. Ha ő már nem lesz velem, nem hiszem, hogy újabb háziállatot tartanék, mert egy ilyen 

élőlény gondozása is sok időt és energiát kíván. 



Önt hogyan érintette a járvány, a bezártság? Volt jó része a karanténnak?  

A szörnyűséges online oktatás során szerencsére még nem voltam osztályfőnök, így elviselhetőbb volt, 

most sokkal jobban megviselne egy ilyen rendelet. Ez a karanténos időszak nekünk, pedagógusoknak 

szerintem olyan volt, hogy aki szívesen van a fiatalok között, szeret velük beszélgetni, élőben tanítani, röviden: 

szereti a munkáját, annak ez a szakasz (vagy szakaszok) rettenetes, s számomra elsősorban demotiváló volt. 

Ez nálatok is így lehet: aki szeret iskolába járni, szorgalmasan tanulni és az osztálytársaival lenni, az nem 

élvezte a karantént; aki lusta, munkakerülő és felelőtlen diák, az nagyon jól elvolt magában otthon. Ettől 

függetlenül én is igyekeztem megtalálni a balsors adta helyzetben a lehetőségeket, például sokkal több időm 

volt sportolni! 

Szokott a tanár úr a konyhában forogni, sütni-főzni? Van, amit nagyon szeret elkészíteni? Melyik a 

kedvenc étele és süteménye? Inkább sós vagy inkább édes párti? 

Na, most rátapintottál a lényegre, ugyanis a sport mellett a másik passzióm a gasztronómia! Bár nem látszik 

rajtam, de nagyon szeretek enni, ha szabad idéznem Bud Spencertől (másik nagy kedvencem): „Eszem, tehát 

vagyok!”. Gyakorlatilag én részben azért sportolok ennyit, hogy bátran, következmények nélkül 

falatozhassak. Az utóbbi időben egyre több mindent igyekszem sütni-főzni is, egyelőre még kezdő 

szakácsként az adott recepttől nem merek eltávolodni, kísérletezni, mert félek, hogy ehetetlen lesz, s éhen 

maradok.  Nagy kedvenceim a sütemények, elsősorban az édesek, a dobogó legfelső fokán talán az 

almáspitével. 

Vannak testvérei a tanár úrnak? Van felesége vagy barátnője, esetleg gyerekei? 

Jelenleg az összes kérdésre az a válaszom, hogy sajnos nincsen, de bízom benne, hogy a közel-, s távolabbi 

jövőben ezek közül, amiben lehet, fordulat áll be! 

Milyen érzés osztályfőnöknek lenni? 

Osztályfőnöknek lenni fantasztikus érzés és egyben hatalmas felelősség is, olyan, mintha hirtelen egy 28 

gyerekes apukává váltam volna! Még csak néhány hónapja ismerjük egymást, de azt már látom, hogy nagyon 

klassz srácokat kaptam, akikkel öröm együtt lenni, ezért igyekszem minél több programot szervezni nekik. A 

szaktanári munka is egy fontos feladatkör, de össze sem hasonlítható az osztályfőnökséggel, melyet, ha az 

ember lelkiismeretesen és szeretettel végez, akkor olyan pluszt ad az ember életének, amit talán csak egy saját 

gyermek adhat. Csak egy példa: amióta ofő vagyok, minden nap örömmel kelek fel, s indulok el az iskolába! 

 

 

Köszönöm még egyszer az interjút és a remek kérdéseket! 


